

„ Execuție Centru de zi pentru persoane vârstnice" Municipiul Codlea , Jud. Braşov

I.D.: 102630603

Data
publicarii 12.09.24

Coduri CPV 45453000-7

Pretul
estimativ: 3.008.223,66 RON - 3.008.223,66 RON

Descriere: Investiția își propune următoarele obiective specifice și lucrări : • reconversie funcțională a imobilului din sala de nunți în centru de zi pentru persoane vârstnice • compartimentări interioare specifice noii funcțiuni • reabilitarea elementelor structurale interioara și exterioară, acolo unde este cazul • schimbarea finisajelor interioare și exterioare • termoizolarea anvelopantei • schimbare tâmplării existente • amenajare curte și zone verzi • reducerea costurilor de întreținere pentru încălzire; • reducerea costurilor de întreținere pentru iluminatul interior; • îmbunătățirea condițiilor de confort interior; • creșterea independenței energetice, prin reducerea consumului de combustibil utilizat la prepararea agentului termic pentru incalzire, realizat (la rândul său) prin implementarea de surse alternative de producere a energiei; • Crearea unui ambient conform normativelor pentru realizarea serviciilor medicale și de asistență socială • Introducerea, reabilitarea și modernizarea instalațiilor pentru prepararea, distributia și utilizare agentului termic pentru încălzirea apei calde menajere. • Utilizarea unor surse regenerabile de energie, pentru asigurarea necesarului de energie a clădirii. • Înlocuirea corpurilor de iluminat fluorescent cu corpuri de iluminat cu eficiență energetică ridicată și durata mare de viață. • Orice alte activități care conduc la îndeplinirea realizării obiectivelor proiectului. Obiectivul specific : Creșterea eficienței în utilizare a construcției existente prin reconversia funcțională din sala de nunți în centru de zi pentru persoane vârstnice, creșterea eficienței energetice în clădirile publice fapt care aduce un aport major din punctul de vedere al serviciilor sociale și de asistența pentru comunitatea persoanelor vârstnice. Caracteristicile specifice ale construcției se găsesc în documentația tehnică întocmită de proiectantul de specialitate. Valoarea estimată a contractului este 3.008.223,66 lei exclusiv TVA Amenajarea terenului 52.352,35 lei Cheltuieli pentru investiția de bază 2.900.276,10 lei Organizare de șantier-cheltuieli conexe 55.595,21 lei Total valoare procedură 3.008.223,66 lei Aceasta valoare estimata reprezinta valoarea aferenta realizarii obiectului contractului care presupune finalizarea lucrărilor aferente obiectivelor enumerate anterior.